



您好, 110



新浪微博:@洛阳晚报



晚报微信账号:lywb20



晚报热线:66778866



黄金万两

不及的姐品行

鸿毛之轻

也超骗子德性



捡到黄金首饰等约20件的姐拾金不昧找到失主



常风菊

□记者 智慧 通讯员 苏娅丽 文/图

近日,记者听说这么一件事:14日下午1点半左右,吴女士和父母在河南科技大学第一附属医院开元院区门口坐上了常风菊驾驶的出租车,前往该院位于景华路的院区。“到目的地后,我和妈妈着急下车搀扶生病的爸爸,谁也没意识到手包忘了拿。”吴女士说,她匆匆用微信付过车费后,他们径直进了医院。

离开医院后,常风菊很快就遇到了两名要坐车的女孩子。“刚上车,一名女孩子就发现了车上的手包,我赶紧把手包接了过来。”常风菊判断,手包很可能是刚下车的乘客落下的,她怕失主着急,跟两名女孩子说明情况后,放弃这单生意,掉头回医院。

在医院门口没有看到失主,常风菊决定原地等待,并打开微信尝试添加付款者吴女士为好友。然而,20多分钟过去了,常风菊始终没有看到吴女士的身影,微信也没有任何回应。常风菊只得先把手包交到了自己所属的洛阳融旅旅游汽车有限公司。

下午两点多,在该公司多名工作人员的见证下,手包被打开。包里的东西,让在场的人大吃一惊:5条金项链、5个金吊坠、红宝石戒指、玛瑙戒指、金耳环、苹果手机、名牌手表、银行卡、身份证、医保卡、一沓百元面值的钞票……

为尽快找到失主,工作人员打算试试手包中的手机。“手机没设密码,我们按照身份证上的名字搜到了一个电话号码。”常风菊说,可接连打了3次,始终没人接听。工作人员又尝试给另一个姓名相似的联系人打电话,电话接通后,对方刚听了几句,就说“你们是诈骗的”,直接挂了电话,工作



手包内部分物品

人员再打就无人接听。

将近下午3点,失主终于打电话过来!“我看这个电话号码一直给我打,想着或许是有啥事儿。”吴女士说,当时他们都还不知道手包丢了,得知消息后,她急忙带上妈妈,到洛阳融旅旅游汽车有限公司认领失物。

“这些东西都是我妹妹交给妈妈保管的,要是真丢了,妈妈得多自责呀!常师傅真是拾金不昧!”吴女士当场拉住常风菊的手,再三致谢。

常风菊家有两辆出租车,儿子、爱人也都是出租车司机。“在我们家,‘全心全意为乘客服务’既是行规,也是家风。”常风菊说,干一行就要爱一行,“乘客满意”是她最大的收获。

小贴士

东西落在出租车上 试试这样找

您如果不小心把东西落在出租车上,又不知道出租车的司机姓名、公司、车牌号等信息,可试试下面方式寻找:

●拨打洛阳市出租车管理协会服务电话63551068。不少司机捡到东西找不到失主,会将东西送到该协会。

●拨打24小时全国交通运输服务监督电话12328,请接线员帮忙找寻。

男子装POS机心存小九九 操作他人手机盗刷999元

□记者 魏巍 通讯员 张春霞

昨日,吉利区公安局民警致电本报记者:现在不少人的手机都绑定了银行卡、信用卡,大家切忌把手机交给陌生人。近日,一男子以免费安装POS机的名义,操作受害人的手机,趁其不备盗刷999元。

昨日,吉利区公安局民警张延峰说,前几天,市民闫女士报警称信用卡被人盗刷了999元。市民闫女士是一家服装店的老板,她信用卡上的999元是分两笔被盗刷的。闫女士说,一天下午,有一名男子上门推销POS机,声称免费安装。安装期间,该男子使用闫女士的手机下

载了APP。

根据闫女士提供的线索,张延峰很快查明该男子为邵某。为避免打草惊蛇,张延峰假装需要安装POS机将邵某约出来,之后将他抓获。起初,邵某拒不承认盗刷闫女士信用卡的行为。张延峰查到邵某的消费记录,在大量证据面前,邵某不得不交代盗刷闫女士信用卡的经过。

民警得知,邵某使用闫女士手机期间,趁对方不注意,利用小额免密功能盗刷999元。邵某曾用同样的方式盗刷其他人近1200元。邵某已将盗刷的999元退还给闫女士。目前,邵某已被行政拘留,此案正在进一步调查。

男子假扮姑娘与小伙网恋 一年多时间骗了近两万元

□记者 余子愚 通讯员 袁胜洋

近日,记者从汝阳县公安局小店派出所得知一件事:7日,汝阳县小店镇的小郑报警称,他被网上认识的“女朋友”骗了近两万元,这个他谈了一年多的“女朋友”是一名男子假扮的。

小店派出所民警杜汝民调查后得知,2018年1月,小郑喝酒时认识的朋友周某给他介绍了一个“女朋友”,对方自称叫婷婷。小郑添加婷婷的微信后,俩人聊天互生好感,确定恋爱关系。

随后,婷婷向小郑索要零花钱,刚开始金额不大,每次100元、200元,小郑为哄婷婷开心,每次都给她转账。“看到‘男友’对自己言听计从,婷婷的‘胃口’开始变大,她以交一年房租为由,向小郑索要3600元,声称租房后和小郑一起住。”杜汝民说,小郑喜出望外,给婷婷转了这笔钱。

之后,婷婷又以还车贷、给家人看病等理由向小郑要钱。截至案发前,小郑给婷婷累计转账近两万元。

让小郑失望的是,俩人谈了一年多恋爱,婷婷一直不答应与他见面,甚至连视频聊天都没有。

今年6月,小郑因意外受伤住院,周某听说后主动到医院探望。其间,周某借用小郑的手机。周某离开后,小郑发现自己与婷婷的微

信聊天记录和转账记录全部被删除了。他怀疑是周某所为,这才意识到自己可能被骗了。

小郑多次在微信上让婷婷还钱,对方置之不理。小郑联系周某,周某也不接电话。小郑出院后选择报警。

民警侦查发现,26岁的周某没有工作,欠有许多债,有重大作案嫌疑。民警经过走访和蹲点,于12日下午将周某抓获。

周某到案后拒不承认诈骗小郑,但他无法提供婷婷的身份信息。民警在周某的手机上发现关键证据,婷婷的微信号在周某的手机上登录过多次,且登录密码和周某的微信登录密码相同。在证据面前,周某如实供述了自己冒充婷婷与小郑以“谈恋爱”为名骗取钱财的事实。

目前,犯罪嫌疑人周某涉嫌诈骗罪已被汝阳县公安局依法刑事拘留。

招聘专栏

广告热线:60873688

招工 招聘信息 长期有效

设备主操、普工、搬运工

电子产品组装、测试、包装

工作地点:福建省福州市

月薪:3500元至6000元

单休,包吃住,宿舍条件好

工作时间:8小时至9小时

工作满三个月,报销路费

电话:13213500865 陈